5

新的代新框程新作些

鹿邑:坚定不移完成全年经济社会发展目标任务

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 宋甲宁 田源) 近日,鹿邑县委常委 会召开会议,传达学习习近平总书记在7月30日中共中央政治局会议上的重要讲话精神,研究部署项目建设、生态环境保护、就业等重点工作。县委书记郭俊涛主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在中 共中央政治局会议上的重要讲话, 科学研判当前经济形势,对做好下 半年经济工作作出全面部署、提出 明确要求。全县上下要切实把思想 和行动统一到以习近平同志为核心的党中央关于经济形势的分析判断和决策部署上来,深入学习贯彻落实党的二十届三中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,锚定改革总目标,紧扣推进中国式现代化这个主题,以钉钉子精神抓好改革落实,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务,力争各项指标位居全市前列。

会议强调,各级各部门要坚持"项目为王",抢抓政策机遇,积极做好项目谋划,强化对上争取,

扩大有效投资,扎实推进重点项目建设,全力以赴拼抢三季度,奋力的批批会发展迈上群选三季度,新会发展迈上群立。要深入推进车户。为边不正之风和腐败问题,事为高水。要深入推进群众的小事、急事难事当要事,切实提高、以高频调度加压增责、区风和腐败问题集中整治工作常效问题集中整治工作效应群众期盼。

会议要求,各级各部门要深入

学习贯彻习近平生态文明思想,不断提高政治站位,坚决扛牢生态环境保护政治责任,坚持标本兼治,将水系连通与水环境治理有机结合,明确主体责任,加强统筹协调,形成齐抓共管的强大合力,以高品质生态环境支撑高质量发展。要把就业当作民生头等大事来抓,着力提升重点群体就业能力,优化就业服务保障举措,千方百计创造更多就业机会,切实织密基本民生保障网,不断增强人民群众的获得感、幸福感

结合实际情况 部署重点工作

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 赵梦赛) 近日,鹿邑县人民政府常 务会议召开,传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,研究部署经济运行、重点项目建设、安全生产、优化营商环境等重点工作。

会议指出,各级各部门要深入 学习贯彻习近平总书记在中共中 央政治局会议上的重要讲话精神, 全面落实党的二十届三中全会精 神,切实把思想和行动统一到党中 央对当前经济形势的重大判断和 部署要求上来,结合实际情况,谋 划经济工作,坚定发展信心、保持 战略定力,担当实干、攻坚克难,确 保全年经济社会发展目标任务圆 满完成。

会议强调,要聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务,加强经济运行监测调度,科学深入分析研判,增强工作的前瞻性、针对性、创造性,靶向发力通堵点、除卡点、破难点,全力冲刺三季度,

坚决完成全年各项目标任务。要牢固树立"项目为王"理念,聚焦重点、提早谋划、高效推动,着力提高项目成熟度,对重点项目建设实施清单式推进、台账式交办,全力以赴加快重点项目建设进度。要对标先进、跳起摸高,持续建设市场化、法治化、国际化一流营商环境,不断激发市场活力,为推动经济社会高质量发展提供有力支撑。

会议要求,要坚持人民至上、 生命至上,严格落实"123"和"321" 防汛工作机制,迅速开展沟渠疏通、河堤维修加固等工作,消除风险隐患,确保安全度汛。要持续推进工贸企业安全隐患排查整治工作,完善安全生产长效机制,和实保障人民群众生命财产安全型社会大局稳定。要保质保量办,知社会大局稳定。要保质保量办,切民生实事,加快补齐民生短板,切实解决群众急难愁盼问题,让群众的获得感、幸福感、安全感更民生底色。



8月13日,安徽池州的徒步爱好者来到鹿邑县太清宫景区,怀着对先哲老子的敬重,与鹿邑道教界人士一同祭拜我国伟大的思想家、哲学家、道家学派创始人——老子。

记者 侯国防 摄



国网鹿邑县供电公司

提供优质服务 当好贴心"电管家"

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 胡 晨晖 刘全贞) 8 月 7 日,国网鹿邑县 供电公司焦裕禄共产党员服务队到县 职业技术学校开展用电安全隐患排查 治理专项行动。这是该公司开展电力检查、护航学校用电安全的一个缩影。

前段时间,鹿邑出现多次强降雨天气,部分校园内存在积水现象,炎热

潮湿的环境下,空气中的水分容易导致电气设备绝缘性能下降。当前正值暑假,学校的用电设施大多处于空置无负荷状态,为确保新学期学校用电安全,国网鹿邑县供电公司早部署、早行动,组织焦裕禄共产党员服务队赶在开学前深入各学校排查并消除用电安全隐患。

该公司焦裕禄共产党员服务队积极与县教体局对接,深入了解各学校用电需求,对各学校用电设施进行全面"体检",重点对配电箱、低压线路开展红外线测温,检查电压是否正常,对灯具开关、漏电保护器等进行排查,发现问题及时向校方反馈,并协助整改,消除安全隐患,确保开学

后师生能够正常、可靠、放心用电。同时,对各学校电工进行培训,提高他们的技术水平。

下一步,该公司将与各学校建立 长效沟通机制,定期到各学校进行用 电安全隐患排查,把用电安全隐患消 灭在萌芽状态,为广大师生营造安全 的工作学习环境。

贾滩镇

坚持"五抓"并举 助力乡村振兴

本报讯(记者 侯国防 通讯员 李恒飞)今年以来,贾滩镇以农业强县建设为抓手,坚持"五抓"并举,助力乡村振兴。

坚持抓党的建设,推进"五星"支部创建。该镇持续落实"123710"工作部署,加强镇党政领导班子建设,选优配强干部队伍,夯实基层基础,提升党建质量,为"五星"支部创建提供坚实支撑。目前,该镇已成功创建"五星"支部 1 个,今年计划创建"五星"支部 3 个。

坚持抓产业发展,推进强镇富民战略实施。该镇依托区位优势和资源禀赋,主动融入全县食品、尾毛化妆刷产业发展大局,打造镇机械制造产业园。目前,全镇31个行政村有82个

产业车间,涵盖机械制造、伞业加工、食品加工、箱包加工、铝管加工、纺织服装、纸业生产等十大类 120 个品种,基本实现村村有产业、户户务工可增收。

坚持抓人才培育,推进引凤还巢 计划落实。该镇坚持把优秀致富带头 人培养成党员,把党员培养成致新营 头人,把党员致富带头人培养成大大 干部,把成功人士培养成人大代表、政 协委员,通过选好一个带头人、培养一 批人才、引回一批成功人士,把现有人 才用好、挖潜人才用活、引进人才用 优。大宋行政村党支部书记宋明阳之 前主动放弃高薪工作返乡,带领群众 发展特色产业,带动村级各项事业发 展;五门行政村在外创业成功人士王 运杰返乡发展服装产业,已在鹿邑开办5个服装加工厂,带动400余人务工增收。

坚持抓文化塑魂,推进乡风文明建设。该镇引导村民议事会、"三老"协会、禁毒禁赌会、红白理事会等群众性自治组织不断加强规范化建设,选树一批群众认可度高、示范引领性强的先进典型,通过组织开展广场舞大赛、戏曲演出、"好媳妇""好婆婆"评选等活动,丰富群众精神文化生活。今年以来,该镇先后组织开展"好媳妇""好婆婆"评选等活动 10 余场次,吸引 2300 多人次参加。

坚持抓人居环境整治,推进"千万工程"示范村建设。该镇以"千万工程"示范村建设为抓手,以点带面开展

人居环境整治工作,治理"六乱"、开展"六清",采取"成功人士捐一点儿、群众筹一点儿、财政补一点儿"的办法,积极筹措人居环境管护资金。今年以来,该镇筹资 855 万元,修路 37000米;整合各类资金 610 万元,修复沟渠14300米,修建文化广场 9个、游园 9个,安装路灯 800 盏、健身器材 14套,栽植树木 18700棵。

下一步,该镇将围绕国家考核评估重点,靶向施策、精准发力,做好脱贫户和监测户识别认定、信息更新、收入核算等工作,积极开展"三个遍访""十个清零"活动,为群众解决急难愁盼问题,以更高标准、更严要求、更实举措推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作取得新成效。

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神推动各项改革任务落地落实

本报讯(记者 侯国防 通讯员 王婉钰)为深入学习贯彻党的二十 届三中全会精神、习近平文化思想,全面提升社会文明程度,走好 新时代宣传思想工作的群众路线, 8月6日,鹿邑县宣传思想文化系 统学习贯彻党的二十届三中全会 精神宣讲报告会在县新时代文文 精神宣讲报告。省委党校科技文的 教研部主任周海涛教授应邀作专 题宣讲报告。各乡镇(街道)及县直 各单位负责同志到场聆听。

报告会上,周海涛教授围绕"进一步全面深化改革、推进中国式现代化"主题,从深刻认识党的二十届三中全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记重要讲话精神、深刻领会和把握进一步全面深化改革

的重大举措、全力以赴抓好党的二 十届三中全会精神贯彻落实等方 面进行系统宣讲和深人阐释。

与会同志认真倾听、仔细记录,一致表示宣讲报告主题鲜明、内容丰富、精辟透彻、深人浅出,既有深刻的思想性、理论性,又有很强的指导性、实践性。下一步,他们将深全学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神、党动对对近平总书记重要讲话精神、党动对二十届三中全会精神上来,主心对标对表,认真谋划举措,坚定信心决态对表,认真谋划举措,坚定信心决态,全力推动各项改革任务落地建设,为奋力谱写中国式现代化更大震、为奋力谱写中国式现代化更大震能。

加强党纪学习教育筑军廉洁思想防线

本报讯(记者 侯国防 通 讯员 王战胜 段炜)为进一步, 推动党纪学习教育走深走实, 引导广大党员干部学纪、 纪、明纪、守纪,近日,县纪察 监委驻县住建局纪检监察组 组织被监督单位中层接 组织到县看守所零距离接至 示教育,引导他们筑牢廉洁思 想防线。

在县看守所工作人员的 带领下,大家实地了解在押人 员"高墙电网"内的生活,真切 感受到了法律的威严和违纪 违法带来的惨痛教训,接受了 一次思想和灵魂的洗礼,敲响 了知敬畏、存戒惧、守底线的 警钟。 "墙里墙外"的巨大反差,令人震撼、发人深省。大家纷纷表示,他们将以此为鉴、警钟长鸣,时刻绷紧纪律规矩这根弦,坚决守住党纪红线和法律底线,筑牢思想和行动防线,不断增强廉洁自律意识,恪尽职守、勤奋工作、严于律己、廉洁从业。

据了解,党纪学习教育开展以来,县纪委监委坚持把警示教育作为提升党纪学习教育质效的有力抓手,通过召开警示教育会、组织党员干部参观廉政教育基地等方式,引导广大党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,推动党纪学习教育走深走实。

发挥监督执纪作用 助推人居环境改善

本报讯(记者 侯国防 通讯员 沈浩 王战胜)"之前有村民反映你们村存在垃圾清过不及时、沟渠内有垃圾等现,刚才我们实地检查发现以上问题均已整改到位,希望你们能继续维护人居环境整治成果,提高群众的满意度。"近日,郑家集乡纪委工作人员到辖区一行政村检查人居环境问题整改情况时说。

为进一步改善人居环境, 提升群众的生活品质,郑家集 乡纪委充分发挥监督执纪作 用,成立专项督查小组,下沉 到全乡55个自然村,对人居 环境整治工作常态化开展监 督检查,切实提升人居环境整 治成效。

专项督查小组深人各村, 对残垣断壁、沟渠湾边垃圾 等进行现场查看、拍照留证, 直戳关键问题,全力压实工作责任,大力整治慵懒散漫

经过地毯式排查,能够现场整改的问题,专项督查小组现场指出、现场督办、现场验收。不能立即整改到位的问题,专项督查小组将问题清单反馈给相关责任人,要求其当天整改到位。同时,针对督查中发现的问题,专项督查小组不定期进行复查,确保问题切实整改到价。

同时,郑家集乡纪委严格 按照人居环境整治相关要求, 紧盯整改工作落实拖沓、推进 缓慢、效果不明显等问题,充 分运用监督执纪"四种形态", 助推人居环境整治工作取得 实效,确保辖区各村由"外在 美"向"内在美"、由"一时美" 向"持续美"转变。



为及时发现和消除火灾隐患,督促辖区重点单位进一步加强消防安全管理,连日来,县消防救援大队深入辖区重点单位开展"双随机、一公开"消防监督检查工作,确保辖区消防安全形势持续稳定。图为消防人员对某单位消防控制室值班记录进行检查。

记者 侯国防 通讯员 王婉钰 摄